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Bedienungsanleitung A@

Sauger fiir Handwerk, Industrie und Gewerbe
zum Nass- und Trockensaugen

Baureihe: HS ” U@@

L-1625 (1650) / M-1625 (1650) /
H-1625 (1650) / H-1225 Asbest (1250 Asbest)
L-1425/ M-1425 / H-1425

Bedienungsanleitung (original)
Operating instructions

Notice d‘utilisation
Instrucciones para el manejo
Instrugdes de utilizagdo
Istruzioni d‘uso
Gebruiksaanwijzing
Betjeningsvejledning
Bruksanvisning

Driftsinstruks

Kayttoohje

Odnyieg xelpIopou
Kullanim kilavuzu

Instrukcja obstugi

Kezelési utasités

Névod k obsluze

Névod na obsluhu

Instructiuni de utilizare
Navodila za uporabo
Upute za rad

Uputstvo za upotrebu
WHCTpyKuma 3a ekcnnoatauust
Kasutusjuhised

Naudojimo instrukcijos
LietoSanas instrukcija
PyKOBO[ZLCTBO no 3Kkcnnyataunn

BRAEREA







PL Opis
® Czesc¢ gorna
@ Panel sterowania

@a Przetacznik obrotowy

@b Gniazdko wtykowe dlanarz
edzia elekir.

@c Wskaznik strumienia objetosci
(Wskaznik wypetnienia)

@d Regulacja predkosci obrotowej
H Leiras

@ Felsérész

@ Funkciclemez
@a Forgokapcsolod

@b Dugaszol6 aljzat villamos
szerszamokhoz

@c Térfogataram-kijelz6 (Toltés
kijelzo)

@d Fordulatszam szabalyozo

CZ Popis

® Horni ¢ast

@ Funkéni deska

@a Otocny spina¢
@b Zasuvka pro elektrické naradi

@c Indikator objemového proudu
(Indikace stavu napInéni)

@d Regulace otacek
SK Popis

® Horna Cast’

@ Funkéna doska

S

a

@a Otocny spinat
@b Zasuvka pre elektrick naradie

Indikator objemového pridu
(Indikator stavu naplnenia)

Regulécia otacok
Descriere

@ Parte superioara
@ Placa functionala
Comutator rotativ

Priza pentru scula electrica

Indicatorul curentului volumetric
(Indicator nivel umplere)

@d Buton reglarea turatiei
SLO Opis

@ Zgorniji del

@ Funkcijska plo$¢a

o

®a Vrtljivo stikalo
@b Vti¢nica za elektricno orodje

@)

o

o

Indikator volumskega toka
(Prikaz polne posode)

@d Regulacija vrtljajev
HR Opis

® Gornji dio

@ Funkcijske ploce

o

6

® Wilot powietrza zimnego
@ Zasuwa

® Zamek
® Kabel zasilajacy
@ Pojemnik

Otwor ssacy

Hiitéleveg6-belépés
Retesz
Zar

Csatlakozo vezeték

Q0 e 06 6

Tartaly

@

Szivonyilas

Zapadka

Uzéavér
Pripojovaci vedeni
Zésobnik

Q06 e

®

Saci otvor

Vstup chladiaceho vzdu
Kolieska

(©)

@

® Uzaver
® Pripojovacie vedenie
@ Nadoba

Saci otvor

Intrare aer rece
Sistem de blocare

®

(0]

® Sistem de inchidere
® Cablu de racordare
@

Container
Orificiu de aspiratie
Vhod hladilnega zraka

Zapah

®

(0]

® Zapiralo
® Prikljucni vod

@ Posoda
Sesalna odprtina

® Ulaz za rashladni zrak
® Zapor

Vstup chladiciho vzduchu

®a Korek na tancuszku
© Zatrzaski

Kota
@ Rolki kierowane
®@ Kasetki filtrujace

® Filtr silnika

®a Zaro dugo lanccal
@ Becsappano zarszerkezetek
Kerekek

@ Kormanygorgék
®@ Sziirékazettak

® Motorvédo sziird

®a Zatka s Fetizkem
© Zapadkové uzavéry

Kolecka
@ Pojezdova kolecka
® Filtraéni kazety

® Ochranny filtr motoru

®a Zatka s retiazkou
© Zapadkové uzavery

chu

Kolieska
@ Pojazdna kolieska

® Filtracné kazety

® Ochranny filter motora

®a Dop de inchidere cu lant
® Inchizatoare cu cuplare
Roti

@ Roie de ghidare
@ Cartuse de filtru

® Filtru de protectie a motoruluil

®a Zaporni zati€ z verigo
@© Zaskocna zapirala

Kolesa
@ Krmilna kolesca
® Filtrske kasete

® Filter za zas¢ito motorja

®a Zatvarac s lancem
© Polazna-zaustavni zatvaraci

*
starmix

Worek filtrujgcy z widkniny
Worek do oprézniania ze
sztucznego tworzywa

Zawieszenie drucianego
kosza

® 6

S)

Pojemnik na akcesor *

®

Uchwyt do przenoszenia *

* Zaleznie od modelu

Fatyolsz(iré zacsko
Mianyag Uritézsak
Droétkosar beakaszté
szerkezete

® 6 &

Tartozék tarol¢ *

e

®

Mozgé kengyel *

*

modelltdl fliggden

Rounovy filtraéni sacek
Plastovy vyprazdfovaci
sacek

Zavéseni pro dratény ko$
Prihradka na pfislusenstvi *
Madlo *

® @ 6, @6

*

podle modelu

Tkaninové filtracné vrecko

Plastové vyprazdiovacie
vrecko

Zavesenie pre droteny kos

® 6| 6

Miesto na ulozenie
prislusenstva *

Oblukova rukovat *

®

*

podl'a modelu

Sac filtrant din viies
Sac de golire din plastic

Dispozitiv de suspendat cosul
din sarma
Suport accesorii *

® 60 6 6 6

Maner tractiune *

*

in functie de mode

Filtrira vrecka iz flisa
Plasti¢na vrecka za
praznjenje

Obesalnik za Ziéno kosaro
Shranjevalnik za opremo *
Rocaj za voznjo *

® 06 66

* odvisno od modela

Vredica filtra od flisa

® Plasticna vrecica za
praznjenje
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de Zubehor

@ Fahrbiigel

Saugschlauch

© Faltenfilterkassetten

© Motorschutzfilter

® Fugendiise

® Zubehrdepot

© Vlies-Filterbeutel

® PE-Entleer- und Entsorgungsbeutel
@ Anschlussmuffe abgestuft
pt Acesstrios

® Pega de presséo

en Accessories

® Push handle

Suction hose

© Folded filter cartridges
®© Motor protection

® crevice nozzle

® Accessory

fr Accessoires

® Poignée de poussée
Tuyau d'aspiration

© Cassettes filtrantes pliées
© Protection du moteur

® -suceur plat

® Accessoire

© Fleece filterbag

© Sacfiltrant en feutre

® PE emptying and disposal bag
@ Connecting sleeve stepped

it Accessori
® Maniglia a pressione

® Sac d'élimination et de vidage de PE
® Manchon de liaison renforcé

nl Accessoires

@® Duwhandgreep

es Accesorios

® Empufiadura

Manguera de aspiracién

© Cartuchos de filtro plegados

© Proteccion del motor

® hboguilla plana

® Accesorio

© Bolsa de filtro de lana

® Bolsa de vaciado y eliminacion de PE
( Manga de conexidn escalonada
da Tilbehgr

@ Skubbehandtag

Mangueira de succéo

© Cartuchos de filtro dobrados
© Protegéo do motor

® hocal plano

® Acessorio

© Bolsa de filtro de &

® Bolsa de esvaziamento e descarte
dePE

® Manga de conexdo pisada
sv Tillbehor

® Korhandtag

Sugslang

© Vikta filterpatroner

® Motorskydd

® platt munstycke

® Tillbehtr

© Fleecefilterpase

® PE-tomnings- och avfallspase

@® Anslutande hylsa stegad

Tubo flessibile di aspirazione
© Cartucce del filtro a pieghe
© Protezione del motore

® ugello piatto

® Accessorio

© Sacchetto del filtro in pile

@ Sacchetto di svuotamento e smalti-
mento in polietilene (PE)

® Manicotto di collegamento a gradino
no Tilbehar

® Skyvehandtak

Sugeslange

© Foldefilterpatroner

® Motorbeskyttelse

® flat munnstykke

® Tilbehar

© Fiberduk-filterpose

® PE temme- og bortskaffingspose

@ Koblende hylse trappet

Zuigslang

© Gevouwen filterpatronen
© Motorbescherming

® plat mondstuk

® Accessoire

© Fleece-fiterzak

® PE-afvalzak

@© Verbindingsmof getrapt

fi Lisatarvikkeet

® Tyontokahva

Imuletku

© Suodatinpatruunat

® Moottorin suoja

® litted suutin

® Lisavaruste

© Kuitukangasplypussi

@ PE-tyhjennys- ja havityspussi

@© Kytkentdholkki astui
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Sugeslange

© Foldede filterpatroner
© Motorbeskyttelse

® flad dyse

® Tilbehar

© Filterpose i fleece

® Pose til miljgvenlig tamning og
bortskaffelse

@ Tilslutningsmuffe tradte

el Ageooudp

® Aapi wenang

Eukaptrrog owAfvag avappéenang

© AvadrmhoUpeva guaiyyia giktpou

© Mpoataaia potép

® emimedo akpogUaio

® Agooudp

© XakoUAa piktpou GAIG

® ZakoUha adeitopaTog Kal
améppiyng PE

® To guvdemiko XiTwvio Brike




tr Aksesuarlar

® ltme tutamag

Emis hortumu

© Katlanmis filtre kartuglari
© Motor korumasi

® diiz nozul

® Aksesuar

© Ipek elyaf filtre torbast

® PE bosaltma ve atik torbasi
@ Baglant mangeti kademeli
sk Prisluenstvo

® Drzadlo

Sacia trubica

© Skladané filtracné kazety
© Ochrana motora

® plocha dyza

® Prislusenstvo

© Tkaninové filtracné vrecko

® PE vyprazdiovacie a likvidacné
vrecko

® Spojovacie puzdro stupiovito
sr Pribori

® Drska za guranje

Usisno crevo

© Presavijeni filter kertridzi

© Zastita motora

® Gumena mlaznica

® Pribor

pl Akcesoria

® Rekojese

Waz ssacy

© Filtry kasetowe

© Zabezpieczenie silnika

® Dysza szczelinowa

® Uchwyt na akcesoria

© Materiatowy woreczek filtrujgcy
® Woreczek jednorazowy z PE
@ Stopien faczacy schodkowy
ro Accesorii

® Maner impingere

Furtun de aspiratie

© Cartuse de filtru pliabile

© Protectia motorului

® duzaplata

® Accesoriu

© Sac de filtrare din lana

® Sac de golire si de eliminare a PE

@® Mansonul de conectare a pasit
bg Axcecoapu

® [pbxka 3a MecTeHe
CMmyKaTeneH Mapky4

hu Kiegésziték

@® Tolofogantyd

Szivotomlo

© Hajtogatott szlirGpatronok

© Motorvédelem

® lapos flvoka

® Tartozék

© Polarsziirézsak

® PE kiiirit6 és artalmatlanito tasak
© Acsatlakozo hiively lépcstzetes
sl Dodatki

@® Pritisni ro¢aj

Sesalna cev

© Zlozeni filtrimi viozki

© Zascita motorja

® ravna 3oba

® Dodatna oprema

@© Filtrima vrecka iz filca

® PE vrecka za praznjenje in
odstranjevanje

@ Povezovalni rokav stopni
et Tarvikud
@® Liikkamise kaepide

Imemisvoolik

© CrbHaTv dunTbpHI KaceTH

© Kurdfiltri kassetid

© 3awwra Ha aeurarens

© Mootori kaitse

® nnocka ajo3a

® lame otsik

® Axcecoap

® Lisaseade

cs Prislusenstvi

® Zatlacte rukojet

Sacf hadice

© Skladané filtracni patrony

© Ochrana motoru

® plocha tryska

® Doplnék

© Fleecovy filtracni sacek

® PE sacek na vyprazdnéni a likvidaci
@ Spojovaci pouzdro stupriovité
hr Pribor

® Rucka za guranje

Usisno crijevo

© Filtarski ulosci

© Zastita motora

® ravna mlaznica

® Oprema

© Filtarska vrecica od flisa

® PE vretica za praznjenje i odlaganje

@® Spojni rukavac je stupio
It Priedai

® Stimimo rankena
Siurbimo Zarna

© Gofruoty filtry kasetés
© Variklio apsauga

® nplokcias antgalis

® Priedas

© Vunena filter kesa

© OunTbpHa TopbKYKa

© Filisist filtrikott

© Multininio filtro maiselis

® PE vreca za praznjenje i odlaganje

® Reduktor
Iv Piederumi

® Stumsanas rokturis
SikSanas §|dtene
© Gofrétas filtra kasetes
®© Motora aizsargs

® plakana sprausla

® Piederums

© Flisa filtra maising

® PE iztukSosanas un likvidé$anas
maiss

@ Savienojosa uzmava pakapas

® MonveTunetoBa TopbuyKa 3a
U3NpasBaHe 1 U3XBbPMsHE

(@ CBbpaBall pbka CThMANOBUIEH

ru [lononHutenbHble
NpUHaANexHoCTn

® Pyuka ans TonkaHusa
BcachiBatowyit wnaxr

© Cknapyatble kacceTHble QUbTPbI
© 3awwra gsuratens

® nnockoe conno

® Mpuenocobnenue

© ®nmcobIit UMbTP-MeLLOK

@ [MonuaTuneHoBbIi MeLwok Ans

® Poliietiileenist tiihjendus- ja
jaatmekott

@ Uhendusmuhv oli astmeline

zh Bt

® EFH

T ARE

© HEALRFED

© BHRP

© BB

® Ef#

© EHHIRE

® RZFEENEZEER

YAaneHws 0TXoR08
@ CoepyHyTenbHas BTynka O BESH
CTyneHvaTas
*
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® Vienkartinis PE dulkiy surinkimo
mai$as

@ Jungiamoji mova pakopiné



Magyar

1 Azalkalmazott szimbélumok és jelek magyarazata

Szimb6lum / Megnevezés
Jelz6szo

Ez figyelmeztetd szimbolum. Lehetséges sérlilésveszélyre figyelmeztet. A sériilés- vagy a

A halalos veszely elkeriilese érdekében minden igy jelOlt utasitast be kell tartani. A figyelmeztetd
szimbolum az alabbi jelz8szavakkal egyitt jelenik meg: VESZELY, FIGYELMEZTETES és

VIGYAZAT.

Olyan magas kockazatl veszélyhelyzetet jeldl, ami megfeleld intézkedések hianyaban halallal

VESZELY! . .
vagy stlyos sériiléssel fenyeget.
FIGYELMEZTETES! Olyan Ifozepet% Ifo'ckazatu veszélyhelyzetet jeldl, ami megfeleld intézkedések hianyaban halalt
vagy sulyos sériilést okozhat.
; Olyan csekély kockazatu veszélyhelyzetet jelol, ami megfeleld intézkedések hianyaban koze-
VIGYAZAT! AP
pes vagy konny( sérilést okozhat.
MEGJEGYZES Itt olyan tapacspk vagy utasitasok allnak, amelyek megkonnyitik a munkat, és egy biztonsagos
Uzemeltetést biztositanak.
A Olyan feltételt jelol, amelynek az adott mivelet megkezdéséhez teljestilnie kell.
> Afelhasznalé altal egymas utan elvégzendd miveleti lépéseket jeloli.
L Az adott mivelet eredményét jelzi.

2 Fontos biztonsagi tudnivalok

AFIGYELMEZTETES!
> Fulladasveszély! Ne engedje, hogy a gyerekek csomagoloanyagokkal, pl. mianyag zacskokkal jatsszanak.
> Ne alljunk és ne ljink ré a porszivora.
» Alépcsdn torténd munkavégzés soran leesés kockazata all fenn. Ugyeljen arra, hogy biztonsagosan éljon.
> Aszivo tomlét és a csatlakozo vezetéket ne hizza keresztil az éles peremeken, ne torje meg ket, ne szoruljanak be
sehova.
> Mindig Ugy helyezze el a szivé toml6t és a csatlakozd vezetéket, hogy abban senki se tudjon elbotlani.
> Ha a porszivabol hab, vagy folyadék folyik ki, azonnal kapcsolja ki a gépet.
> Afedél belsejét mindig tartsa szarazon.
> Ne hasznalja a porszivét, sem annak tartozékait az alabbi esetekben:
® Ha a halézati csatlakozo kabel vagy a hosszabbitd kabel hibas vagy repedések figyelhetdk meg rajta
® Ha a porszivo lathatoan sérllt, pl. repedések vannak a készilék hazan
® Ha szemmel nem lathatd karosodast gyanit, pl. a készlék leesése utan

A VESZELY!

> Robbanés- és tlizvesz&ly! Ne miikddtesse a porszivot potencialisan veszélyes kérnyezetben.
» Tartsa tavol a porszivot gyllékony gazoktol és anyagtol.
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A VESZELY!
> Robbanas- és tiizveszély! Ne hasznalja a porszivot az alabbiak felszivasara:
 gy(lékony vagy robbanasveszélyes oldészerek,
o oldoszerekben 4ztatott anyagok,
® potencidlisan robbanasveszélyes porok,
o folyadékok, példaul benzin, olaj, alkohol, higitészerek,
060 °C-nal magasabb hémérsékletli anyagok

A FIGYELMEZTETES!

> Aszakszeritlen javitas veszélyt jelent a kezel szamara. A javitdsokat csak szakemberrel, pl. a vevészolgalat munka-
tarsaval végeztesse el. Csak az eredeti potalkatrészeket alkalmazza.

AFIGYELMEZTETES!

> Agépen Iévd dugaszold aljzatot csak a kezelési itmutatoban leirt célokra hasznalja.

> Anem rendeltetésszert, szakszeriitlen kezelés, vagy a szakszer(itlen javitas miatt keletkez® karokért a gyartd nem
véllal feleldsséget.

> Ne hasznaljon megrongalodott hosszabbitd vezetéket.

> Ha a porszivd csatlakozd vezetéke megrongalodott, akkor azt egy kiilon erre a célra alkalmas csatlakozd vezetékkel
kell kicserélni, amit a gyartotol, vagy a vevészolgalattol vasarolhat meg.

> Az elektromos keféknél forgd kefék ne érintsék meg a haldzati csatlakozd vezetékeket.

> Atipustablan szerepl6 fesziltség egyezzen meg a tényleges halozati fesziltséggel.

> Minden hasznalat utén, illetve minden karbantartas elott huzza ki a porszivo vezetékét a dugaszold aljzatbl.

» Csak a csatlakozondl fogva, s nem a vezetéket rangatva hiizza ki a dugét az aljzatbol.

> Nedves kézzel ne fogja meg a dugot, azt ne dugja be, hiizza ki az aljzatbol.

> Az dramellatast a megfelel aramerdsségu biztositékkal kell védeni.

> Szabadban, vihar, esé esetén ne nyissa ki a porszivot.

> Aporszivot szaraz és fagymentes helyen, beltérben kell tarolni.

AFIGYELMEZTETES!

» Aporelszivd gépeket a DIN EN 60335-2-69 szerint vizsgaljak és por osztalyokba osztjak.

» Az L porosztalyl porszivoval olyan széraz, éghetetlen, egészségre karos porokat lehet felszivnilleszivni, amelyeknek
munkahelyi hatarértékei > 1 mg/m®.

» Az M osztaly( gépek a szraz és nem éghetd porok, nem gyulékony folyadékok, faforgacsok és AGWs = 0,1 mg/m3
értékd porok fel- leszivasara alkalmasak.

> AH osztaly gépek a szaraz és nem éghetd porok, nem gyulékony folyadékok, faforgacsok és minden AGWs érték
egészségkarositd porok fel- leszivasara alkalmasak.

A FIGYELMEZTETES!
> H-azbeszt porosztalyu porszivok alkalmasak azbeszttartalmd porok porszivasara és kivonasara. Tartsa be az azbeszt
eltavolitd eszkdzok izemeltetésére és karbantartdsara vonatkozd nemzeti eléirdsokat.

A FIGYELMEZTETES!
> Agépet nem hasznalhatjak csokkent fizikai, érzékszervi, vagy mentalis képességekkel rendelkezd, valamint kellé
ismeretekkel nem rendelkezd személyek (a gyermekeket is beleértve).
> Agyermekeket felligyelet alatt kel tartani annak érdekében, hogy ne jatszhassanak a késziilékkel.
> Ne forditsak a fivokat, tomlGt, csdvet ember, vagy allat iranyaba.
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A FIGYELMEZTETES!

mikrobidlis szennyezédést.

> Csak feliigyelet mellett mikddtesse a porszivot.

> Ne tisztitsa a szlir6patronokat siritett levegdvel.

» Csak a porszivoval szallitott vagy a hasznalati utasitasban megadott keféket haszndlja.
> Ezekidl eltérd kefék hasznalata veszélyeztetheti a biztonsagot.
> Elelmiszer-feldolgozo {izemeknél: Hasznalat utan azonnal fisztitsa meg a porszivét és fertétienitse, hogy elkeriilie a

> Atisztitashoz ne hasznaljon g6zos vagy nagynyomasu tisztitoeszkdzoket.

> Huzza ki a porszivot a haldzati csatlakozdbol, ha hosszabb ideig nem hasznélja.

Figyelmesen olvassa el a hasznalati itmutatot, miel6tt elkezdené
hasznélni a porszivéval. A kezelési Gtmutatd fontos utasita-

sokat tartalmaz a biztonség, izembe helyezés, lizemeltetés,
karbantartés és gondozas tekintetében. Tartsa a kezelési utasitast
biztons&gos helyen, és ha eladja a készléket, adja 4t a kovetkez6
tulajdonosnak.

Agyartd fenntartja a szerkezeti és felszerelések modositasanak
ajogat.

Akezelési itmutatoban felsorolt munkakto! eltérd tevékenységet
nem szabad a géppel végezni.

Kialakitasanak megfelelden a készilek kozlleti felhasznalasra
szolgal, ennek megfelelden példaul szallodakban, iskolakban,
kérhazakban, gyarakban, tizletekben, irodakban és bérlemények-
ben hasznélhato.

Akicsomagoléaskor figyeljen a teljességre és a szallitasi karokra.
Ahasznalat el6tt a kezelét el kell latni azokkal az informaciokkal,
(tmutatasokkal és oktatassal, ami a porszivo hasznalatahoz, az

3 Kijelzé és vezéri6 elemek

anyagokkal kapcsolatban sziikségesek, beleértve a felszivatott
anyagokkal kapcsolatos banasmodot is.

Kapcsolo

helyzet Funkcid Leiras
0 Porszivé kikapcsolva - Dugaszol6 aljzat feszliltség alatt
s - Dugaszol6 aljzat feszlltség alatt
I P kodik R "
orszivo mikodi - Automatikus vibracios funkcié kikapcsolva
- Dugaszol6 aljzat feszliltség alatt
A Abe/kikapcsold automatika készenléti izemmadja - Agépet a csatlakozatott elektromos/sritett levegds
szerszammal* kapcsolja be ill. ki a dugaszoldaljzaton
RA Abelkikapcsold automatika készenléti izemmadja - Keszenlet izem, mint >A< plus automaiikus

sziir6tisztitas

Automatikus szir6tisztitasi funkcio

- Asz(ir6 tisztitasa a beallitott minimalis térfogataram
elérése esetén a kovetkezé munkasziinetben automa-
tikusan megtorténik (kapcsoloallas >RA<)

Toltési szintjelz6*

- Atoltésszint jelz6 vilagit, ha a tartaly megtelt és/vagy
a szivotomld le van zarva. Az M és H porosztalyu
porszivo hangjelzést is kibocsat
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Kapcsold

helyzet Funkcio

Leiras

([@) Aszivotomld atmérojének beallitasa *

- Az M/H/H-azbeszt porszivoknal a térfogataramlas
ellenérzéséhez, hangjelzés indul, ha a légsebesség
20 m/s al4 esik

@ Amotor fordulatszamanak beallitasa*

- Alitsa be a szivoteljesitményt a sebességszabalyo-
z6val

4 Uzembehelyezés

4.1 Minden hasznalat eldtt

Gy6z8djon meg rola, hogy az alabbi feltételek teljestiinek:

Aporszivd, a halozati kabel, a szivotdmld és a tartozékok nem
sériltek.

Minden sz(ir be van helyezve és nem sériiltek meg.

4.2 Be-éskikapcsolas

A porszivd csatlakozédugoja mindig fesziiltség alatt marad, fligge-
tlendl a f8kapcsolé helyzetéto.

Sérillésveszély az elektromos kéziszerszam automatikus

inditasavall

> Kapcsolja ki az elektromos kéziszerszamot vagy a pneumati-
kus szerszamot, mielétt csatlakoztatna a porszivohoz.

A>0< kapcsol6 allasnal a gépen lévd dugaszolo aljzat
hosszabbitd kabelként hasznalhato.
A-Csatlakozasi érték: Porszivo + csatlakoztatott készllgk
(maximum 2000 W) maximum 16 A.

4.2.2 Aporszivo bekapcsolasa
Afunkciokat lasd: ,3 Kijelz6 és vezérl6 elemek” auf Seite 156(3.
fejezet, Kijelz6- és vezérléelemek, 4. 0.).
> Helyezze a dugét a csatlakozoaljzatba.
> Allitsa a kapcsolét >I< helyzetbe.
b Aporszivé azonnal elindul.
vagy:
> Allitsa a kapcsolét >A< vagy >RA< helyzetbe.
L Aporszivo készenléti allapotban van az elektromos
kéziszerszamoknal.

4.2.3 Aszivotomlo atmérdjének beallitasa*
> Allitsa be a szivétdmio atmérdjét a kapcsolon.

*Aberendezés valtozatatol fiiggben

*
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A VIGYAZAT!

Valasztokapcsold a minimalis Iégmennyiség-aramlas
jelzéshez (kiirt és fény) az ,M” és a ,H” porosztalyokkal
rendelkez6 porszivokhoz

Az >RA< és >I< modok esetében a kdvetkezd bedllitasok vannak
elvégezve, a toml6 atmérdjétd fiiggden:

Véx'latsz"té klgpcsoll'é'a . Légmennyiség
szivotomld belsd atmérdjéhez

35 mm 701/

227 mm 4Mlis

@21 mm 251/s

Asebességet a tomld atmérdjének beallitasa utan egyedileg lehet
bedllitani.

4.2.4 Aszivoerd bedllitasa*

> Allitsa be a motor fordulatszamat a kapcsolon.
vagy

> Helyezze a kils6 levegdcsuszkat a fogantydra.

4.2.5' A porszivo kikapcsolasa

> Allitsa a kapcsolét a >0< helyzetbe.
& Aporszivo ki van kapcsolva.

> Kapcsolja ki, hizza ki a tapkabel csatlakozojat.

> Tekerje fel a halozati csatlakozokabelt.

> Ahalézati csatlakozokabelt a kabelhorgon térolja.

> Aszivocsovet lgy tarolja, hogy behelyezi a tartaly hatsé falan
talalhato tartozék tartoba*.

> Atomiok vegeit ugy illessze 6ssze, hogy semmilyen porszemc-
se se juthasson ki beldle.

> Tavolitsa el a szerszamot.

5  Uzemmodok

5.1 Széraz porszivozas

> Csak szaraz sziir6vel, porszivoval és tartozékkal porszivozzon,
hogy a por ne tudjon letapadni, felhalmozddni.

> Por, cement, gipsz vagy hasonld anyagok porszivozasakor:
Tegyen be egy PE artalmatlanitd tasakot a kosztartalyba.
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> Mindig artalmatlanité zsakokat hasznaljon dsszecsukott
sziir6kazettakkal egyitt.

Az M, H és H-azbeszt osztalyu porszivok kivaltképpen szaraz
porszivoként hasznalhatok

5.2 Folyadékok felszivasa

A FIGYELMEZTETES!

Az dramiités veszélye!

> Ha a porszivébol hab, vagy folyadék folyik ki, azonnal
kapcsolja ki a gépet.

> Uritse ki a tartalyt és ha sziikséges a red6zott sz(ir6kazettat.

Avizszint érzékelbket (1) rendszeresen
tisztitsa meg, és vizsgalja meg, nincs-e
rajtuk sérilés.

> Aszirdzsakot folyadékok felszivasa eldtt ki kell venni a
kosztartalybdl.
Az dsszehajthatd szlirbkazettak nedves porszivozasra alkal-
masak. A beépitett érzékeld a tartaly megtelésekor lekapesolja
amotort. A porszivé miikodését karosan befolyasolhatja, ha a
tartaly megtelt porral.

> Tartaly kiliritése (Isd: ,7 Atartaly tritese" auf Seite 158).

Ha nem kapcsol ki a porszivo, az Ujboli inditasi vedelem tovabbra
is miikodésben marad. Csak a kikapcsolas és az Gjboli
bekapcsolas utén lesz Ujbol tizemkész a porszivo.

> Akirités el6tt vegye ki a folyadékbdl a szivotomiot.

> Atdl magas szivoteljesitmény és az aramlasnak kedvezd
tartalyforma miatt a kikapcsolas utan visszafolyhat egy kis viz
a tomlébal.

> Az ezt kdvetd szaraz porszivozasnal tegye be a szaraz sz(ir6t.

Aszéraz és nedves porszivozas gyakori valtogatasa esetén azt
javasoljuk a masodik szlirékészlet hasznalatat, kivaltképpen a
poliészter reddzott szlrdkazetta hasznalatat.

5.3  Azbeszttartalmu anyagok felszivasa

Csak a H-azbeszt porosztaly porszivo hasznalhaté az azbeszttar-

talmd anyagok porszivézasara.

> Csak szaraz sz(ir6vel, porszivoval és tartozékokkal dolgozzon,
hogy megakadalyozza a por ragadasat és lerakodasat.

> Az azbeszttartalmd anyagok felszivasahoz: Helyezze a PE
kilrito taskat a tartalyba.

> APE sz(ir6zsakokat mindig hajtott sz{irépatronokkal egytt
hasznalja.
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MEGJEGYZES

AH-azbeszt osztalyl porszivok elsésorban széraz porok
szivasara hasznalhatok.

AFIGYELEM!

Egészségre karos !

Azbesztszalak a levegdben.

> Amunkateriletet elegendd kiilsé levegdvel (friss levegd) kell
ellatni.

> Vezesse ki vagy tisztitsa kivont levegdvel, oly modon, hogy
az azbesztszalak ne kerljenek mas személyek légzése
kdzelébe.

> Akivont levegd kisz(irésekor a port pormentes tartalyokba
szallitsa.

> Ne boritsa ki a port.

Ha azbesztszalak szabadulhatnak fel:

> Azbesztszélak felszivasa a kimenetnél vagy a szarmazasi
helyen.

> Ezutan dobja ki az azbesztszélakat a legmodernebb technika
szerint és ne veszélyeztessen személyeket és a kornyezetet.

Ha az azbesztszalak teljes abszorpcitja nem lehetséges:

> Tovabbi szelloztetési intézkedéseket kell tenni a megfeleld
technika szerint.

Amunka befejezése utan:

> Qvatosan tisztitsa meg az eszkozoket, beleértve a szivocso-
veket és a munkaeszkozoket.

> Ovatosan tisztitsa meg a munkateriletet.

> Nedvesitse és helyesen tavolitsa el az azbesztszalakkal szen-
nyezett targyakat, amelyeket nem lehet tisztitani.

Tisztitas utan:

> Szelléztesse ki megfeleléen a munkateriiletet.

6  Tartds sziird tisztitasa

Aporszivo elektroméagneses sz(iré tisztitd rendszerrel van ellatva,
amely a sz(ir6patronokra tapadt por eltavolitasara hasznalhato.
Asz(iré tisztitasa a beallitott minimalis térfogataram elérése
esetén a kdvetkezé munkasziinetben automatikusan megtorténik
(kapcsoldallas >RA<).

7 Atartaly Gritése

Csak az ilyen poroknal engedélyezett: AGW's > 1 mg/m®.

> Kapcsolja ki a porszivot, hiizza ki a halozati csatlakozot.
> Nyissa ki a reteszeket.

> Vegye el a fedelet és a szivotomlét a tartalyrol.

> Pattintsa ki a tartalyt.

starmfx



7.1 Apolarsziir6zsak artalmatlanitasa

> Kapcsolja ki a porszivot.

> Huzza ki a hélozati csatlakozot.

> Viselien megfeleld légzémaszkot.

> Tavolitsa el a szivocsovet.

Asapkaval zérja le a bemeneti csatlakozot.

Nyissa ki az oldals¢ reteszeket.

Tavolitsa el a felsd részt.

> Ovatosan hiizza le a karimét a beszivo alizatrd, és zarja le a
karimat.

Az 6sszegydjtott anyagot a torvényi eléirasoknak megfeleléen
kell artalmatlanitani.

v

v

v

v

7.2 Artalmatlanitsa a PE kiiirit6 és artalmatlanito
zsakot

Allitsa a kapcsolét >RA< helyzetbe.

L Ahajtogatott sz(ir6patronokat automatikusan megtiszitjak.
b Aszlirékben lévé maradék por belekeriil a zsakba.

> Kapcsolja ki a porszivét.

Huzza ki a halozati csatlakozot.

> Viselien megfeleld légzémaszkot.

Tavolitsa el a szivocsovet.

> Asapkaval zarja le a bemeneti csatlakozot.

Nyissa ki az oldalsé reteszeket.

Tavolitsa el a felsd részt.

APE kiirit és artalmatlanito tasakot vatosan zarja le a
mellékelt zaro szalaggal.

A perem Ovatos lehlizasa a szivocsonkokrol és lezarasuk.
APE (ritd tasak és hulladékkezeld tasak ovatos kivétele a
tartalybol.

Az dsszegyijtott port az eldirasoknak megfeleléen hulladék
kezelje.

v

v

v

v

v

v

v

v

v

7.3 Helyezze be a gyapju porzsakot

MEGJEGYZES

Szaraz vakuumos tisztitashoz csak gyapjlisziirg zsakokat
hasznéljon.

> Telies egészében csusztassa a karimat a beszivo aljzat folé.

MEGJEGYZES

Aforgd toldzar miikodtetése
> Forditsa el a piros forgd csuszkat a CLOSE helyzetbe a A
jelolésen lévé megallohoz.

*Aberendezés valtozatatol fiiggben

7.4 Helyezze be a PE kiiirit6 és artalmatlanito
zsakot*

MEGJEGYZES
Csak az L, M és H osztalyd, kilonleges tartalyos és az
IS/ISC L, M, H és H-ASBEST tipusu szivé nyilasokban lévé
forg6 tolokas porszivok alkalmasak a PE (irit6 és hulladékkezelé
tasakok hasznélatara.

MEGJEGYZES
Aforgo toldzar miikodtetése

> Forditsa el a piros forgd csuszkat az OPEN allasba a A
szimbélumon lévé megallohoz.

*
starmix

> Cslsztassa teljesen a karimét a szivoaljzat folé.
> Helyezze a felsd tasak nyilasat a tartaly kerete folé.

8  Asziiré cseréje

8.1 Ahajtogatott sziir6kazetta cseréje

> Tisztitsa meg a szlirdbetéteket, mieldtt kicseréli azokat.

> Egy érmével vagy hasonlo targgyal a reteszelésen 1év zérat
forgassa el 90 °-kal az dramutatd jaraséval ellentétes iranyban,
és tolja hatra a reteszt.

> Afedél felnyitasa
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> Akivett redéz0tt sziir6kazettat azonnal tegye egy légmentesen
z&r6do milanyagtasakba, zarja le, és eldirasszerlien végezze el
a hulladékkezelést.

> tegye be az Uj reddzott szlir6kazettat.

> Emelje fel a zaro keretet, hajtsa le a fedelet és zarja le egy finom
nyomassal.

9  Amotorvédo sziiré cseréje

Ha elszennyez6dott a motorvédd sz(ird, akkor ez a hibas
szir6kazetta aruld jele.
> Cserélje ki a reddzott szir6kazettat.
> Tegye be a motorvédd sziirét ill. folyovizzel mossa ki a
motorvédd sz(irét, szaritsa ki, majd tegye vissza.

10 Széllitas

> Tavolitsa el a szivocsovet.

> Asapkaval zarja le a bemeneti csatlakozot.

> Helyezze a fels6 részt a tartalyra.

> Zérja le az oldalso reteszeket.

> Atartozékot tegye a megfeleld miianyag tasakba és zarja be a
mianyag tasakot ill. tegye a szerszam tarolgba.

> Aszivotomld elejét és a végét dugja ossze.

> Atomi6t helyezze a porszivo koré és rogzitse a fogantyln.

11  Karbantartas

Aporszivét minden karbantartas eldtt kapcsolja ki és huzza kia
dugaszt az aljzatbl.

Akarbantartashoz a felhasznalé a porszivot

- szedje szét,

- fisztitsa meg és

- tartsa karban,

amennyiben ez végrehajthato, és nem veszélyezteti a karbantarté
személyzetet és mas személyeket.

Biztonsagi rendszabalyok

Tartsa be a megfeleld biztonsagi rendszabalyokat.

- Aleszerelés el tisztitas.

- Gondoskodjon arrdl, hogy a porszivé szétszerelési helyén
biztositott legyen a sz(irt kényszerszell6zés.

- Gondoskodjon a karbantartasi tertilet tisztan tartasarél és a

- Megfeleld személyi védéfelszerelésrol.

AH és M osztalyl porszivok biztonsagi rendszabalyai

A porszivd killsejét a porszivozassal kell megtisztitani, majd tisztara
mosni vagy tomité anyaggal lekezelni, még mieltt a veszélyes rés-
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zekhez érne. Minden porszivé alkatrészt tisztitatlannak kell tekinte-
ni, ha kiveszi ket a veszélyes helyekrél, és ezért ezeket megfeleld
kezelésnek kell alavetni, hogy elkeriilje a por szétterjedését.

Tisztitatlan targyak

Akarbantartas vagy javitas végrehajtasanal az 6sszes olyan
tisztitatlan targyat, amit nem lehet kielégitéen megtisztitani, artal-
matlanitani kell. Az ilyen targyakat légmentesen zar tasakokba
kell tenni, ennek soran tartsa be az ilyen hulladékok kezelésére
vonatkozo el§irasokat.

11.1 Aporszivé hatékonysaganak vizsgalata

Legalabb évente egyszer a gyartonak vagy az oktatott személynek
technikai ellendrzést kell végeznie, beleértve a sziiréket, a porszivd
légzardsagat és a vezérlé mechanizmusokat.

Ezenfelll, évente legalabb egyszer, vagy gyakrabban ellendrizni
kell a H- és H-azbeszt porszivok hatékonysagat. A készilék haté-
konysaganak bemutatasara hasznalhato vizsgalati modszert az

EN 60335-2-69 AA.22.201.2 szabvany hatarozza meg. Ha a tesztet
nem sikertilt végrehajtani, meg kell ismételni egy Uj f6 szdrével.
Ehhez megfeleld ,L” - [égcsere tényezének kell lenni a helyiségben,
ha az elhasznalt levegd visszaaramlik a helyiségbe. A tovabbi
tudnivaloknak nézzen uténa a helyi eldirasokban.

Ha csokken a porszivo szivo teljesitménye, és ndvekszik a reddzott
sziir6kazettak letisztulasa, a szivo teljesitmény mar nem megfeleld
(feltétel, hogy a tartaly ires, és kicserélte a Fatyolsz(ird zacsko)
akkor arra van sziikség, hogy kicserélje a red6zott sz(irdkazettait
(Iasd: 8.1 A hajtogatott sz(ir6kazetta cseréje” auf Seite 159).

*
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12 Tisztitas

13 Javitas

A FIGYELMEZTETES!

Asavak, acetonok és oldoszerek karosithatjak a porszivo

alkatrészeit.

> Vizzeltisztitsa meg a tartalyt és a tartozékokat.
> Afels részt egy nedves ruhaval tordlie le.
> Hagyja szaradni a tartalyt és a tartozékokat.

> Aporszivd szakszer(itlen javitasa veszélyt jelent a kezel6
szamara.

> Ajavitasokat csak szakemberrel, pl. a vevészolgalat munka-
tarsaval végeztesse el. Csak az eredeti potalkatrészeket
alkalmazza.

14 Hibaelharitas és javitas

Ahibalehetségek nem mindig vezethetdk vissza a porszivo hibaihoz.

Hiba Ok Javaslat

Aszivoerd csokken Piszkos sz(iré Tisztitsa ki
Asziir6zsék tele van Cserélje ki
Akonténer tele van Uritse ki
Motorveéds sz(iré blokkolva Tisztitsa ki
Aflvoka, a csd vagy a tomld el van Tisztitsa ki

zarva

Aporszivé nem indul be

Ahélozati dugd nincsen bedugva az
aljzatba

Csatlakoztassa a halozati csatlakozét a foglalatba

Nincs halozati feszliltség

Ellendrizze a biztositékot

Ahalozati csatlakozo kabel hibas

Cserélje ki

Afedelet nem megfelelen zarta

Zarjale

Avizérzékeld ki van kapcsolva

Uritse ki a tartalyt

Porszivé >A< vagy >RA< készenléti
tizemmodban

Allitsa a kapcsolét az >I< allasba (lasd: ,3 Kijelz6 és
vezérl§ elemek” auf Seite 156)

Aporszivé nem indul el, ha a szerszam
a >A<vagy >RA< mddba van kapcsolva

Az elektromos szerszam nem csatlako-

zik a porszivd aljzataba

Csatlakoztassa a halozati csatlakozét a porszivo
aljzataba

A pneumatikus ki-be egység* magnesz-

szelepe szennyezett

Oblitse le alkohollal

APE (irit§ és artalmatlanitd zsakot a
sz(irg feldl szivjak

Aforgd csuszda helytelen pozicioja

Allitsa a forgotarcsat az OPEN A helyzetbe (l&sd:
1.4 Helyezze be a PE kilritd és artaimatlanitd
zsakot* auf Seite 159)

Az M vagy H porosztalyu porszivok
estében: behelyezett sz(irdzsakkal, a
szennyez6dés a tartalyban gydlik 6ssze

Aforgd csuszda helytelen pozicioja

Allitsa a forgoszelepet a CLOSE A 4llasba (lasd:
,1.3 Helyezze be a gyapju porzsakot" auf Seite
159)

a toltésjelzo vilagit

Asz(ir6 eldugult tisztitsa meg vagy cserélje ki
Atomlé eldugult Tisztitsa ki
atartaly tele van Uritse ki

Ne probalja meg barmi mast, forduljon az Ugyfélszolgélathoz.

*Aberendezés valtozatatol fiiggben

*
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15  Eredeti kiegészitok

Csak eredeti tartozékokat hasznaljon.

Alkatrész megnevezése Tulajdonsagok/anyag Rendelési sz.

Hajtogatott sz{r6patron FKP 4300 Poliészter anyag, porosztaly M jovahagyva (Ti15) 416069

Hajtogatott szlrpatron FKP 4300 HEPA Poliészter anyag, tivegszalas és celluléz anyag, porosztaly 419190
H jovahagyva (Ti26)

Hajtogatott szirGpatron FKPN 3000 NANO Poliészter anyag nanoszal réteggel, porosztaly M 425740
jovahagyva (Ti201)

Sziir6zsakok 25 I:

Gyapju sz(irozsak FBV 25/35 (5 db.) 25 literes és 35 literes mianyag tartalyhoz, porosztaly M 411231
jovahagyva (VIT610/TMO908)

PE kiirit6 és artalmatlanito tasak FBPE 25/35 (5 db.) | Csak az MésH porosztaly porszivohoz 425764

PE kiiiritd és artalmatlanitd tasak Azbeszt FBPE 35 Csak a H-azbeszt porosztalyl porszivohoz 425757

(5db.)

Gyapju sz(irdzsak FBVPE 25/35 (5db.) Csak az M és H porosztaly( porszivohoz (VIT610/TMO908) 445267

Gyapju szlirdzsak FBVPE 25/35 (5db.) Csak a H-azbeszt porosztalyd porszivohoz (VIT610/ 445755
TMO908)

Sziir6zsakok 50 I:

Gyapju sz(irdzsak FBV 45/55 (5 db.) 50 literes midanyag tartalyhoz, porosztaly M jovahagyva 435039
(VIT610/TMO908)

PE kiirit6 és artalmatlanité tasak FBPE 50 (5 db) Csak az MésH porosztalyu porszivohoz 421742

PE kit és artalmatlanits tasak Azbeszt FBPE 50 | Csaka H-azbeszt porosziélyt porszivohoz 423951

(5db.)

Tovabbi kiegészitdk talalhatok a specidlis tartozéklistan, amely kérésre a Starmix Service Team-t6l kérhet6 az alabbi internetes
elérhetdségeken keresztil: www.starmix.de, E-Mail: info@starmix.de.

16  Miiszaki adatok

Typ:1S ISC L/IM/H-1425 ISC L/M/H-1425 ISC LIM/H-1625 | ISC H-1225 Asbest
(1450) 110/120V (ISC L/M/H-1450) (ISC LIM/H-1650) | ISC H-1250 Asbest

Fesziiltség v 110-120 220-240 220-240
Frekvencia Hz 50/60
Névleges teljesitmény W 1200 1200 1400 1000
Max. teljesitmény W 1400 1400 1600 1200
Légaram* IIs (m?h) 74 (266) 73(263) 75 (270) 70 (252)
Vakuum* hPa/MG 234 270 280 265
Légéaram** IIs (m?h) 35(126) 42 (151) 45(162) 40 (144)
Vakuum** hPa/SE 200 235 245 230
Zajszint dB(A) 69
Onstily kg 12,1117,1
Méretek Hx Sx M cm 45x39x49/59,5x46,5x 96

*Aventilatoron

**a tomlon

Max. Tapellatas a porszivonal: 2000 W (220-240V~) / 400 Watt (120V~)
Halozati csatlakozokabel L porosztalyl porszivokhoz csatlakozo aljzattal: HO5RR-F 3G1,5
Halozati csatlakozokabel az M, H és H azbeszt porosztélyl porszivokhoz csatlakozo aljzattal: HO7RN-F 3G1,5

162 - hu starmix



17 Vizsgalatok és jovahagyasok

Elektrotechnikai vizsgalatok a baleset megel6zési eldirasok szerint
(DGUV V3) és a DIN VDE 0701 1. és 3. részek szerint torténtek.
Ezeket a vizsgalatokat a DIN VDE 0702 szerint rendszeresen meg
kell ismételni, és izembe helyezés, vagy mddositas utan Gjbdl el
kell végezni.

Aporszivo ellendrzése sikeresen megtortént az

IEC/EN 60335-2-69 szabvany szerint.

18  Megfeleléségi nyilatkozat

Arégi készilékek értékes anyagokat tartalmaznak, amik
alkalmasak az Ujrahasznositasra. A porszivot ne keverje a
normal haztartasi szemét kozé, hanem adja le a megfelelé
gy(ijtohelyen, pl a varosi hulladékkezeld vallalatnal.

D¢

Ezennel kijelentjik, hogy az alébbiakban leirt gép megfelel az EK irdnyelvek vonatkoz6 alapvett biztonségi és egészségvédelmi kovetelményeinek,
mind az alaptervezésében, mind az épitésében, valamint az ltalunk forgalomba hozott véltozatban.
Ez a nyilatkozat érvényét veszti, ha a gépet elozetes jovahagyas nélkil médositottak.

Termék:
Tipus: IS

Akésziilék kialakitasa megfelel a kovetkezd vonatkozo
eldirasoknak:

Porszivo nedves és szaraz miikddeshez

Gépi berendezésekre vonatkozo 2006/42/EU iranyelv
EK iranyelv EMC 2014/30/EC

2011/65/EU RoHS

EK 2006/42/EU gépi iranyelv, beleértve a modositasokat:

DIN EN 60335-1 (VDE 0700-1):2012-10; EN 60335-1:2012
DIN'EN 60335-
EN 60335-1:20

Ber.1 (VDE 0700-1 Ber.1):2014-04; EN 60335-1:2012/AC:2014

1
12/A11:2014

DIN EN 60335-1/A13 (VDE 0700-1/A13):2018-07; EN 60335-1:2012/A13:2017
DIN EN 60335-2-69 (VDE 0700-69):2015-07; EN 60335-2-69:2012

DIN EN 62233 (VDE 0700-366):2008-11; EN 62233:2008

DIN EN 62233 Ber.1 (VDE 0700-366 Ber.1):2009-04; EN 62233 Ber.1:2008
DIN EN ISO 12100:2011-03; EN ISO 12100:2010

EK iranyelv EMC 2014/30/EC:

DIN EN 55014-1 (VDE 0875-14-1):2018-08; EN 55014-1:2017

DIN EN 55014-2 (VDE 0875-14-2):2016-01; EN 55014-2:2015
DIN EN 61000-3-2 (VDE 0838-2):2015-03; EN 61000-3-2:2014
DIN EN 61000-3-3 (VDE 0838-3):2014-03; EN 61000-3-3:2013
II. Kategoriaju kovetelmények

Akdvetkezé intézet tesztelte és tanUsitotta a terméket:
VDE Prilf- und Zertifizierungsinstitut GmbH (EU-Kenn-Nr. 03666), Merianstr. 28,
63069 Offenbach

Az engedélyezett dokumentacio képviseldje:

ELECTROSTAR GmbH, Hans-Zinser-Stralte 1-3, 73061 Ebersbach/Fils, Németorszag

Conke Foo

Carsten Gresser

30.09.2019

*
starmix

Aminéségbiztosités vezetdje
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